

贪图好玩谎报火警

# 咸安一男子被拘留10日

本报讯(记者陈志茹 吴青朋 通讯员刘璇 朱燕林 周辉宇)6月5日,咸安区一男子拨打119报警电话谎报火警,被咸安区公安机关依法行政拘留10天。

6月5日21时42分,咸安区消防大队接到119指挥中心报警称:咸安区双溪桥镇杨仁村有房子着火。咸安区消防中队立即出动1车、5名消防官兵赶赴现场,同时通知双溪桥镇专职消防队迅速前往。救援途中,带队指挥员接通报警人电话进一步了解起火情况时,

报警人迅速挂断了电话,随后该号码再也无法接通。双溪桥镇镇政府专职消防队与消防官兵先后到达杨仁村后,经反复搜寻,均未发现火情。

咸安消防中队立即向咸安公安分局反映了情况,双溪桥镇派出所迅速立案调查,找到了谎报火警的男子朱某。当民警询问朱某为何要拨打119报警时,今年35岁的朱某表示:“我就是觉得好玩,觉得挺有意思的!”

经确认,这是一起谎报警情事件。依据《中华人民共和国消防法》

第62条第3项的规定,谎报火警的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定处罚。朱某因虚构事实扰乱公共秩序119报警电话谎报火警,咸安区公安机关依法对其行政拘留10日,并于6月6日17时将其送至咸安区拘留所执行。

据市消防部门介绍,谎报火警的危害性极大。虚假的火警占用了报警线路,影响正常报警的接入。在处理虚假报警时,会影响对正常警情的处置,造成很大的资源浪费。



湖北咸宁农村商业银行

HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边  
有温度的银行咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

市浮山学校

## 专递课堂 心手相牵

本报讯(记者夏咸芳 通讯员孟本法)昨日,市浮山学校和星星、大坪两个教学点的师生联合举行了一场别开生面的教学共同体联谊活动。

活动通过“五同”(同听一节课、同唱一首歌、同绘一幅画、同跳花样绳)、“两赠”(学生互赠友情卡、中心校对教学点赠送图书和教学物资)的方式让两地三校孩子在体验中收获了成长,也将咸安区教育局“互联网+同步(专递)课堂”助推乡村教育均衡发展的精神落到了实处。

## 有了规范停车位 小区环境大变样



本报讯(记者葛利利 通讯员刘颖竹)“以前回个家,车子根本停不进来。现在,经过改造,小区的环境变得井然有序了,心情舒畅多了。”近日,家住咸安区南大街社区外贸小区的居

民高兴地说,困扰他们多年的“停车难”问题终于解决了。

据介绍,外贸小区基础设施严重破损、缺乏管理。“由于小区位于城区中心,外来车辆也多,过去小区堵得水泄不通。经常有邻里之间因抢车位而发生纠纷,甚至大打出手。”居民余承武说,以前小区的空地上停满了车子,最多的时候有20多辆,要是碰上什么紧急情况,消防车、救护车根本就无法进入,给小区居民的正常出行和生活

带来极大的困扰。

6月5日,南大街社区了解此处居民的难处后,经过多方协调,由社区向上级申请资金,对小区的路面、环境进行改造,重新规划布局,腾出空地设置了19个正规停车位,每天由专人负责值守。

“经过这样一改,不仅小区环境变好了,就连原本紧张的邻里关系也得到了极大的改善。”南大街社区党总支书记阮立军说。

嘉鱼潘家湾镇卫生院  
免费体检送上门



日前,嘉鱼县潘家湾镇卫生院走进潘湾中心福利院,开展了健康义诊活动。

当日,该院医护人员对福利院老人进行了血分析、血糖、血脂、测量血压、心电图、B超等多项检查,同时指导老年人建立健康生活方式,提供自我保健和疾病防治知识宣教,并为他们建立了健康档案。

据统计,此次义诊共为60余名老年人进行了健康检查,得到了福利院和老人们的普遍认可和称赞。

潘家湾镇卫生院相关负责人表示,今后还将继续结合自身的专业,定期为福利院提供医疗保健志愿服务,为老人的健康长寿、欢度晚年保驾护航。

(记者叶子 通讯员魏水洪)

## 整治校园周边环境 拆除违规户外广告



6月5日,市城管执法委综合执法四大队对咸宁实验外国语学校玉泉校区周边违规设置户外广告进行了集中拆除,共拆除各类违规户外广告11块,面积达194.27平方米,消除了校园周边视觉污染,进一步规范了户外广告管理,为广大师生营造了一个整洁、有序的校园周边环境。

(记者周阳 通讯员钟会艳 沈银)



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来